

小记者口才春季全年班首场公开课盛况空前

春季全年班开课在即,本周双休日将举行两场公开课,欢迎预约试听

“妈妈,口才班太有趣了,我还想来!”

上周日下午,小记者俱乐部报告厅热闹非凡,小记者口才春季全年班首场大型公开课在这里欢乐开讲。下课后,咨询报名的家长络绎不绝,还有很多家长来电咨询口才班课程。应广大家长强烈要求,本周将举行两场公开课,机会不容错过。

动嘴动脑学说话 寓教于乐欢笑多

“哪位小朋友愿意上台给大家作个自我介绍呢?”当天的公开课以互动的形式轻松开场,不少小朋友勇敢上台作自我介绍,得到老师的赞扬。在此过程中,很多小朋友吐字不清、发音不准、站姿不端正等问题相继出现,但在老师的



小朋友们上台作自我介绍

引导下,很多小问题当场得到了解决。在公开课上,老师不仅教会大家作简单自我介绍的方法,还带领小朋友们做了有趣的手指游戏,进行了简单的绕口令训练,锻炼了小朋友们的语言表达能力、身体协调能力。现场百余名小朋友和家长在欢乐的气氛中体验了说话



公开课现场

的乐趣。

专业老师小班授课 让孩子爱上说话

小记者口才班聘请资深专业主持人担任主讲老师,通过普通话发音

训练,培养孩子的语感、语速及语言组织能力;通过形体训练,培养孩子的特色主持风格;通过临场主持训练,培养孩子的应变能力;定期组织学员汇报演出,对优秀者颁发奖状和奖品,并颁发优秀小主持人证书,以鼓励每个孩子。

小记者口才班招收季度班、全年班和提升班。小班授课,每班限20人,按年龄分大班、小班,其间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会登报。

小记者口才春季全年班将于3月初开课,名额所剩不多。3月1日、2日下午2点将举行两场大型公开课,欢迎预约试听。(李冰/文 聂婷/图)

预约电话:63115188 63217609

上课地点:洛报集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅

小记者在行动

了解隋唐大运河 认识古都洛阳城



小记者观看博物馆内的琉璃照壁



小记者们进行拓展游戏

□记者 崔晓或/文 王晔/图

春寒料峭中,小红帽们拿出纸笔,迅速开始采访。22日,市记协小记者协会组织市记协小记者来到洛阳隋唐大运河博物馆参观,来自市直一小、市直二小、东升二小等学校的60余名小记者参加了此次活动。

依托古代建筑群山陕会馆而建的洛阳隋唐大运河博物馆的独特风格深深感染了小记者,游走其中,大家都感到很新奇。

他们站在豫西现存最大的琉璃照壁前,瞪大眼睛仔细地看,久久舍不得离开;他们进出几个展厅,看实物,看图片,看视频,听讲解,了解了隋唐大运河

的开凿、繁荣和作用、运河遗产以及隋唐大运河洛阳段的保护和申遗工作,同时也渐渐认识到隋唐大运河对中国历史的影响及其重要历史意义。

“阿姨,这是真的吗?”在一个展厅的门旁边,有一个很有年代感的物件在高台上旋转,看起来很美,小记者殷沐南向工作人员刘东红询问。“不是的,那样会很危险。”刘东红介绍,这是博物馆采用高科技手段,通过全息投影的方式,将一些典型的运河文物展示在观众面前,以增强游客的直观感受。

在参观过程中,上阳琴院的老师为小记者们演奏了古琴。伴随着优美的琴声,小记者们在工作人员的讲解下了解了古琴和古筝的区别。

“历史上的洛阳那么棒,原来还跟大运河的开凿有关呀。”小记者激动不已。

小记者每周一星



市记协小记者:王嘉睿
小记者证号:XW001645
学校:市直二小
指导教师:刘迎迎

采访时间、地点:2月22日,隋唐大运河博物馆

评语:在本期小记者周周行活动的洛阳历史知识抢答大赛中胜出,喜爱绘画和演讲。

你的小记者证 年审了吗

洛阳市小记者协会是经洛阳市记者协会批准成立的我市唯一的青少年新闻机构,加入洛阳市小记者协会,即意味着进入新闻行业,对青少年成长、发展有着重要意义。

为了规范小记者队伍,进一步提高小记者的采访水平,根据中记协和市记协的统一规定,市记协小记者证年审工作已经启动。

经过年审,你可参加更多精彩有益的活动。洛阳晚报第三届社区文化行邀请小记者到社区采访、主持,小记者免费观影月活动邀你一起看电影,小记者采访采风周周行为你开启多彩课外生活……

小记者证的有效期为一年,满一年者须及时办理年审手续,小记者证过期不能参加后续活动。

年审咨询电话:63232410

小记者采访采风周周行

周日,跟随考古专家探秘汉魏洛阳故城遗址

小记者放风筝大赛等你来挑战

上周六,小记者走进了洛阳隋唐大运河博物馆,了解了隋唐大运河,认识了古都洛阳灿烂悠久的大运河文化遗产。3月2日(周日),小记者周周行活动将走进汉魏洛阳故城国家考古遗址公园,继续探寻古都洛阳厚重的历史文化。

汉魏洛阳故城始建于西周初年(公元前11世纪),废弃于唐初(公元7世纪),建城史1600余年。其间,东周、东汉、曹魏、西晋、北魏等朝代先后以此作为国都,历帝王42个,都城史540年以上,总面积近100平方公里,由宫城、内城、外郭城三重城圈构成,是位于中华文明起源与发展核心地区的重要古都遗址,同时也是继西汉长安之后汉魏时期丝绸之路的东方起点,是我国最大的

古代都城遗址。

届时,小记者将跟随考古专家,近距离接触汉魏时期的历史文物,通过考古专家的实地讲解全面了解汉魏洛阳故城遗址的前世今生。在参观过程中,太极殿内不允许拍照,请小记者和家长注意。参观结束后,小记者们将对汉魏洛阳故城国家考古遗址公园专家进行面对面采访,提出自己的问题。

参观结束后,市小记者协会的老师还将组织小记者们进行小记者放风筝大赛,胜出的小记者将有机会被评为本期活动的“每周一星”,快带上你的风筝来挑战吧!

本次活动仅限市记协小记者参加,须电话报名,家长可以同行。凡未通过

年审的小记者和未报名自行前往的小记者将不能参加活动。

活动时间:3月2日(周日)上午9点半

报名电话:63232410

集合地点:310国道白马寺东1公里汉魏洛阳故城国家考古遗址公园门口

小记者视力保健中心
洛阳神州眼科医院
角膜塑形
摘掉近视眼镜
电话:63307357